
                                      Mistrovství ČR – FSN 2007 
                           8.9.2007 – 14.30 hodin ve Vítkovicích  

 

 

SSK VÍTKOVICE – SKN BRNO   0 : 1 ( 0 : 1 ) 

 
Branky : Pavelka 

Ţluté karty : Dţilič, Dvořáček, Buchta, Racek M. 

 

Sestava : MUNDOK – ŠÍMA, MIKULA, BUCHTA, STEHLÍK 

                    DŢILIČ, ZEMAN, DVOŘÁČEK, PAVLAČKA 

                                    RACEK M., PAVELKA 

 

Náhradnicí : Wagner, Cibula, Novák  

Střídající : - 

Trenér a vedoucí : Probošt 

 

V sobotu 8.9.2007 se konalo FSN v kopané ve Vítkovicích. Zápas začal ve 14.30 hod. Nehráli 

jsme na přírodní trávě, protoţe 3dny hodně pršelo, proto jsme hráli na umělé trávě ( generace 

3). Do Ostravy jsme jeli v kompletní sestavě, 4 hráči se omluvili z rodinných důvodu. Hráli 

jsme důleţitý zápas, bylo to semifinále. Na vítěze do finále a poraţení o třetí místo. Ve 

Vítkovicích jsme hráli kvalitní zápas s tvrdým tempem. Brněnští hráli skvěle s vypracovaným 

pohybem a měli hodně šancí.V 38.min. Jan Dvořáček přihrával M.Rackovi českou uličkou. 

Potom M.Racek centroval Pavelkovi a trefil míč do branky 0:1. Ve druhém poločase domácí 

hráli nervózně a ve velké převaze. Brněnští se zmohli jenom na obranu. V 70.min. D.Mikula 

dal ruku na malém vápně a rozhodčí pískal penaltu. Vítkovický kapitán Hýţa penaltu 

neproměnil. Měli jsme štěstí. Aţ do konce zápasu  jsme ovládali zápas. Brněnští hráli dobře a 

představili se jako vyzrálý celek. Brněnští slavili a měli velkou radost, ţe budou hrát ve finále 

v Hradci Králové. Domácí Vítkovice měli na hostování 7 hráčů ze Zlína, ale nepodařilo se jim 

vyhrát. Moc jsme děkovali všem hráčům, ţe bojovali aţ do finále!!!. Brněnské muţstvo je 

konečně ve finále a to po 11 letech, naposledy to bylo v roce 1996. Dne 29.9.2007 budeme 

hrát finále s Plzní v Hradci Králové, protoţe Plzeň porazila Hradec Králové 4:3.        
 

 
                                                                 Napsal : trenér Radek Probošt 


